

7 января - Рождество Христово



Минул еще один год. Он был для каждого из нас годом событий. Радостных и скорбных. Рождаются младенцы – надежда, радость и счастье. Увы, уходят в мир иной близкие и родные люди. Такова жизнь...

Сейчас мы живем в ожидании великого праздника светлого и радостного – Рождества Христова.

Празднуют его во всем мире, большинство народов земли ведут летоисчисление именно с этого дня.

Я поздравляю всех православных христиан – жителей района, всех кардымовцев, уважающих духовные ценности, с прекрасным, радостным, светлым днем Рождества Господа нашего Иисуса Христа.

Желаю всем радости, мира, добра, здоровья и счастья!

Отец Феодор, настоятель Свято-Казанского храма

Не случайно этот день в церковном календаре второй по значимости после Пасхи. Праздник Рождества Христова – это торжество примирения человеком с Богом, предвозвещение искупительного подвига сына Божия и обновления пораженной грехопадением прародителей человеческой природы.

Иисус Христос родился от Пресвятой Девы Марии в городе Вифлееме в пещере (вертепе), куда загоняли скот. Именно там, в скромной обстановке, в ночной тиши свершилось дивное чудо, превосходящее законы человеческого естества – рождение Божественного Младенца.

Готовятся к этому празднику задолго, с самого начала Рождественского поста. Перед праздником обязательно повторяют короткие молитвы, рассказывающие о чудесном появлении на земле Младенца Христа и прославляющие Его. 6 января наступает сочельник.

В храмах начинают Богослужения, сопровождающиеся красивым пением. И можно представить себя в древнем городе Вифлееме. Маленький, только что родившийся Христос лежит в яслях, а Мать Божия сидит, склонившись над сыном, и смотрит на него ласково и нежно, как всегда смотрят на нас наши мамы. Над пещерой ярко светит звезда, возвещающая, что родился Спаситель.

На утро, 7 января, славят Христа. После 40-дневного поста на столе появляются кушанья: холодец, салаты, котлеты и т.д.

А с 8 по 18 января в честь рождения Спасителя мира наступают святые дни или Святки. Ошибаются те, кто думает, что Святки – русская народная забава. Это установленный церковью цикл праздничных дней.

Сердечно поздравляю всех жителей района с Новым годом и Рождеством!

Новый год и Рождество Христово - это самые добрые и радостные праздники. Они вне политики, вне конкуренции. Они дарят надежду на светлое будущее, на добро и счастье.

Пусть в 2011 году сбываются все ваши мечты. Пусть на нашей земле и в каждом доме царит мир. Пусть горе, беды и ненастья обходят вас стороной.

Желаю всем побольше радости в жизни и благополучия.

В. БЫЧИНСКИЙ, лесничий Кардымовского лесничества филиала ОГУ «Смолупрлес»

Уважаемые кардымовцы, дорогие коллеги!

Примите искренние поздравления с приближающимся Новым годом и Рождеством!

Пусть все лучшие моменты уходящего года: успехи, опыт, знания и открытия, друзья и любовь, добрые поступки и теплые воспоминания – останутся с вами в новом году. Желаю всем, чтобы здоровы были ваши близкие, радовали дети, в доме был достаток, а в работе – удача! Именно это все мы мысленно загадываем под бой курантов в новогоднюю ночь. Пусть все задуманное сбудется!

А. АЛЕКСЕЕВА, директор ООО «Управляющая организация»

Слово депутату

ПУСТЬ С ПОЛЬЗОЙ БУДЕТ ПРОЖИТ КАЖДЫЙ ДЕНЬ!

Мягко ступая пушистыми лапами, к нам приближается новый 2011 год. Под звон бокалов и запах хвои старый год уходит в прошлое. Каким он был для нас, чем запомнился?

Для меня, депутата Кардымовского городского поселения, это был год проб и ошибок.

Кое-что удалось сделать для поселка...

В течение летнего времени на территории Кардымова были сделаны новые детские площадки, кое-где отремонтированы старые. Для этого привлекались спонсоры: депутат Смоленской областной Думы от фракции «Единая Россия» **Максименко Е.И.**, ООО «Лукойл – Центрнефтепродукт» (ген. директор **Фомин И.В.**). На 50 тыс. руб. были заказаны и установлены качели, горки, отремонтирован балансир. Коммунальное хозяйство выделило доски, работниками дома-интерната были изготовлены скамейки, покрашены и частично установлены. В результате этих работ в поселке появились небольшие детские площадки возле домов по ул. Ленина №59, 53,57, в «военном городке», на Красноармейской № 18, Коммунистической №1, в переулке Предбазарном;

обновлена и дополнена детская площадка у дома №33 по ул. Ленина. Все это было сделано благодаря и в том числе активности наших жителей и руководителей ряда организаций, за что я искренне благодарю: **Борисову Е.**, **Осину Е.**, **Береснева Р.**, **Качур И.**, **Рязанцева А.**, **Фирсова Ю.**, **Чудаева С.**, **Рязанцеву А.**, **Громову И.**, **Морозову Е.**, сотрудников Кардымовского дома-интерната для инвалидов и престарелых **Федотову И.** и **Лагутину Л.**, директора дома-интерната, депутата районного Совета **Горшкова А.Н.**, директора ООО «Коммунальщик» **Прохоренко Я.М.**

Надеюсь, что в следующем году удастся поставить песчоницы и еще несколько горок во дворах многоэтажных домов.

Что-то не получилось.

Не получилось решить вопрос о пандусе для инвалидов-колясочников в здании отделения Сбербанка

На мою просьбу в Смоленское областное отделение железной до-

роги об устройстве ступеней и поручней для нормального спуска к железнодорожным путям и вокзалу прореагировали, пообещали сделать все к июню 2010 года. Но, как показало время, «воз и ныне

там» - ничего не изменилось. И, как только становится скользко, берегись страна родная, что называется. Чаще всего спускаться приходится, извините, на «пятой точке».

Обращаюсь с просьбой

Уважаемые кардымовцы! Вспомните, как лет 10 назад в кривцовском озере купался почти весь поселок. Сколько радости и удовольствия это доставляло детворе! На сегодняшний день в районе нет ни одного специально оборудованного места для купания. Летом были взяты пробы воды из озера, которые показали непревзойденные микробиологические показатели, но содержание в воде паразитов имеет место быть. Скорее всего, причина тому - это туалеты жителей, чьи дома и хозяйственные постройки расположены на берегу. Озеро надо чистить, и обязательно общими усилиями. Кардымово – место, где мы живем и все здесь должно быть красиво, уютно, достойно. Что вы сами, уважаемые жители поселка, думаете по этому поводу? Выражайте через газету свои мнения и предложения.

Пользуясь случаем, поздравляю вас с Новым годом, друзья! Пусть ярко и с пользой будет прожит каждый день нового 2011 года!

Н. МАРТИН, депутат Кардымовского городского поселения

Новое поколение



IV Съезд «Молодой Гвардии «Единой России»: Эволюция

22 декабря 2010 года в Москве, на территории КВЦ Сокольники прошел IV Съезд Всероссийской Общественной Организации «Молодая Гвардия ЕДИНОЙ РОССИИ».

В работе Съезда принял участие начальник Кардымовского районного отделения ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Сергей Свистунов.

В 2010 году «Молодая Гвардия» отметила свой пятилетний юбилей. За это время она стала ведущей молодежной общественно-политической организацией в стране. На сегодняшний день ее главная задача - обновление: новые лица, проекты, инициативы. На IV Съезде были утверждены новые центральные руководящие органы, а также проведена презентация программы «ЭволюцияЯ».

Президент России **Дмитрий Медведев** поздравил «Молодую Гвардию Единой России» с пятилетним юбилеем. В приветствии, направленном участникам съезда, он отметил, что «Молодая Гвардия Единой России» является одной из самых массовых и авторитетных молодежных организаций нашей страны».

В приветственной телеграмме председатель правительства РФ, лидер партии «Единая Россия» **Владимир Путин** подчеркнул, что «От активности молодежи зависит будущее России! Способности, энергия и умение принимать нестандартные, интересные решения особенно востребованы. Ведь именно от активности, настойчивости и энтузиазма молодежи, искреннего желания принести пользу стране напрямую зависит будущее России. «Молодая Гвардия» - это хорошее будущее «Единой России» и вообще России, потому что в этой организации собираются умные, адекватные, творческие и образованные ребята».

«Молодая Гвардия» - это, в первую очередь, люди, молодежь. Задача молодежи - творить, созидать, быть активными и целеустремленными, а также пресекать все возможные провокации, ведущие к дестабилизации в обществе. Сила «Молодой Гвардии» - в сплоченности рядов, в том, что мы объединены одной целью. Мы даем молодежи самую эффективную на сегодняшний день площадку для самореализации, даём возможность влиться в политическую жизнь страны, создаём карьерные лифты для молодых. Впереди - выборы, а это как огромные возможности для молодежи, так и жесткая борьба при высокой конкуренции. Нам нужны люди, у которых есть идеи и желание их реализовать. Люди яркие, талантливые, активные. С оригинальными и очень «земными» решениями.

Объединить молодежь и быть в авангарде развития России, обеспечить преемственность поколений, сохранив лучшее и приумножив достижения старших поколений, добиться личного успеха и успеха своей страны, именно в этом заключаются цели «Молодой Гвардии» Современной России для решения амбициозных задач модернизации как никогда нужны инициатива и патриотизм, активное участие и гражданская позиция, созидание и индивидуальность присущие современному молодому поколению.

По итогам IV Съезда ВОО «Молодая Гвардия Единой России» в состав руководящих органов избраны известные в стране люди: заслуженный артист России **Эдгард Запашный**, актёр и режиссёр **Фёдор Бондарчук**, олимпийские чемпионы **Светлана Хоркина**, **Светлана Журова**, **Антон Сихарулидзе**, спортивный комментатор **Дмитрий Губерниев**, получившая известность в этом году **Анна Чапман**, молодые политики и депутаты. Сопредседателем Координационного совета ВОО «Молодая Гвардия Единой России» был избран депутат Смоленской областной Думы **Артём Туров**.

Кардымовское районное отделение ВОО «Молодая Гвардия ЕДИНОЙ РОССИИ»

Поздравляем всех жителей района с Новым годом!

Уходит 2010 год. Не надо огорчаться, что стали на год старше, ведь наверняка даже при самом жестком раскладе судьбы нам всем есть за что благодарить ушедшие двенадцать месяцев. Мы стали мудрее и терпеливее. И хочется верить: все, что не получилось в уходящем году, получится в новом.

Мы желаем в 2011 году всем побольше здоровья и оптимизма. Нужно верить в свой успех, только тогда можно чего-то добиться в жизни. Счастья вам всем и радости!

Администрация и Совет депутатов Мольковского сельского поселения

Уважаемые жители

Первомайского сельского поселения и всего района!

Примите наши искренние поздравления с Новым годом!

Есть праздник особый и древний,
Где тир на высоких столах,
Где ели - лесные деревья
Растут на паркетных полах.

В прекрасные эти минуты,
Где празднична ночь и долгая,
И мир разноцветьем опутан,
Желаем любви и добра!

Администрация и Совет депутатов Первомайского сельского поселения

Уважаемые жители Тюшинского сельского поселения и всего Кардымовского района!

Сердечно поздравляем вас с Новым 2011 годом!

Желаем в новом году здоровья, счастья, семейного благополучия, успешного решения всех проблем, стабильности в работе, добра и радости, душевного равновесия, уверенности в завтрашнем дне.

Администрация и Совет депутатов Тюшинского сельского поселения